
Gymlet opäť siaha na celoslovenské trofeje 

Kvalitná výučba, podpora talentov v širokom spektre súťaží, odborné vedenie aj vytváranie 

vhodných podmienok pre rozvoj nadania žiakov je správna cesta našej školy za úžasnými 

úspechmi na celoslovenskej úrovni. Aj tento školský rok začínajú vrcholiť celoslovenské kolá 

v rôznych súťažiach, študenti našej školy žnú prvé úspechy a veríme, že ďalšie dosiahnu 

v krátkom čase. 

Tanec: Naša študentka Valentína Nemravová spolu s vlaňajším absolventom Oliverom 

Kuniakom sú dvojnásobní zlatí medailisti. V marci získali tituly Majstri SR v 10 tancoch v 

kategórii do 21 rokov a Majstri SR v štandardných tancoch v kategórii do 21 rokov. 

Atletika: Michaela Grossová je skvelá všestranná atlétka a je bronzovou medailistkou 

z marcových halových majstrovstiev  Slovenska dorasteniek v päťboji. 

Lyžovanie: Na majstrovstvách Slovenska žiakov stredných škôl v zjazdovom lyžovaní mala 

naša škola viacnásobné obsadenie. Lucia Hladká sa stala majsterkou a obsadila úžasné 1. 

miesto a Nina Dedinská sa umiestnila na skvelom 5. mieste. 

Šach: Na Majstrovstvá Slovenska sa prebojovalo aj družstvo našich šachistov. Šachu sa 

venujú nielen v rámci krúžkovej činnosti, ale aj pravidelnou účasťou na šachových súťažiach. 

Majstrovstiev Slovenska sa zúčastnia Dominik Boba, Branislav Staňo, Lukáš Veselovský 

a Petra Najšelová. 

Fyzikálna olympiáda: Tohtoročný maturant Tomáš Dubovec si postupom na celoslovenské 

kolo fyzikálnej olympiády v najvyššej kategórii A otvoril dvere nielen na medzinárodnú 

fyzikálnu olympiádu, ktorá sa bude konať v Paríži, ale aj na vysnívané vysoké školy. Obsadil 

20. miesto v SR. 

Ekonomická olympiáda: Do celoslovenského finále ekonomickej olympiády sa prebojoval 

náš maturant Adam Bojnický. Už teraz patrí medzi 50 najúspešnejších riešiteľov z celkového 

počtu 13 800 riešiteľov z celej SR. 

Biologická olympiáda: Ďalším skvelým úspechom v prírodovedných súťažiach je postup 

Zuzany Barthovej na celoslovenské kolo biologickej olympiády v kategórii B-TP. Umiestnila 

sa na úžasnom 12. mieste v SR. 

Geografická olympiáda: V kategórii B sa z 1. miesta v krajskom kole prebojovala do 

celoslovenského finále Miriam Šichtová, ktorá okrem testu musela pripraviť a prezentovať aj 

svoju úžasnú prácu. Tešíme sa na vyvrcholenie jej tohtoročnej aktivity. 

Olympiády v slovenskom a cudzom jazyku: Naši nadaní študenti sa prebojovali aj na 

celoslovenské kolá jazykových súťaží. V olympiáde v ruskom jazyku nás bude v kategórii A1 

reprezentovať Šimon Šuhaj a v olympiáde zo slovenského jazyka v kategórii C Denisa 

Adamková.  

Veríme, že aj v ďalších predmetových súťažiach a olympiádach, v ktorých sa krajské kola 

ešte len uskutočnia alebo čakáme na výsledky, sa bude našim fantastickým študentom dariť 

a zabezpečia si postup do celoslovenských finálových kôl. Vivat Gymleťáci, vivat Gymlet  

 

 


